



## Сотрудник регионального следственного управления СК России и курсант ведомственной академии рассказали детям о профессии следователя

Сегодня старший следователь-криминалист следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Дмитрий Никитевич Тыбанов и курсант Санкт-Петербургской Академии Следственного комитета России Кристина Дмитриевна Тыбанова познакомили кадет из подшефного центра помощи детям с деятельностью ведомства.

Во время встречи, которая прошла на базе детского оздоровительного лагеря «Тимуровец», курсант ведомственной академии рассказала ребятам о структуре органов Следственного комитета России, задачах, возложенных на ведомство и требованиях, предъявляемых к будущим сотрудникам СК России. Познакомила с образовательными учреждениями, действующими в ведомстве, для подготовки будущих сотрудников. Рассказала о выборе профессии, который она сделала, глядя на своего отца – сотрудника следственного управления СК России. Сейчас Кристина Дмитриевна обучается на факультете криминалистики по специальности психология служебной деятельности.

Старший следователь-криминалист Дмитрий Никитевич Тыбанов рассказал кадетам о значимости профессии следователя и следователя-криминалиста. Продемонстрировал новейшую криминалистическую технику, которая имеется на вооружении в органах Следственного комитета России и рассказал о её роли в раскрытии преступлений и поисковых мероприятиях. Ребята узнали о дактилоскопической регистрации граждан, какую помочь она оказывает в розыске людей, и вместе с криминалистом провели отыскание собственных отпечатков рук при помощи дактилоскопических порошков. Наглядно увидели, как источник криминалистического света помогает следователям на месте преступления обнаружить невидимые обычным взглядом биологические следы и микрочастицы. Узнали, как работает обнаружитель скрытых камер. Под чутким руководством опытного криминалиста ребята познакомились с образцами высокотехнологичного криминалистического оборудования и, используя данную технику, на образцах самостоятельно обнаружили искомые учебные объекты. Дмитрий Никитевич из личной следственной практики привёл примеры, когда представленная кримтехника в короткие сроки помогла раскрыть преступления.

Во время встречи школьники проявили большой интерес к деятельности ведомства, задали много разных вопросов, на которые получили исчерпывающие ответы. В завершение



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

мероприятия подростки выразили благодарность за увлекательное и познавательное мероприятие.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

## Изображения



11 Августа 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1816458>